"打的"剩余零钱捐助残疾人

威海启动"阳光蓝的——爱心助残"活动,1543辆出租车参与

本报5月15日讯(记者 许君 通讯员 位军武) 捐出打 车找零的钱,为残疾人献一份爱 心,15日,威海市"阳光蓝的一爱 心助残"活动正式启动。威海市9 家出租车企业1543辆出租车3800 名出租车司机参与其中,如果您 看见出租车内的小小爱心捐款 箱,可献出您的一份爱心。

此次"阳光蓝的一爱心助残" 活动由威海市文明办、市残联、市 交通运输局等部门联合主办,是 "你行、我行一爱心不找零"活动 的延续,并将持续到2017年2月。活 动期间,在威海出租车仪表台上, 相关部门将放置"爱心捐款箱" 张贴"阳光蓝的一爱心助残"提示 语,乘客能以献爱心的方式,把 "打的"找零的钱捐赠出来。各出 租车公司将指定专人("爱心使 者")负责开箱取款,经清点确认捐 款金额后,由出租车司机和爱心 使者共同在登记簿上签字确认。

威海将设立"'爱心助残'善 行义举专项基金",所募集资金将 全部存入基金账户中,其中,80% 用于救助威海特困和重度残疾 人、贫困的出租车司机残疾人家 属;20%用于组织开展活动、制作 各类宣传品、进行表彰奖励等。

每年"全国助残日",威海会 对上年度活动情况进行总结表 彰,向困难市民发放"爱心助残" 资助款,对"爱心使者"、捐款总额 前三名的单位给予表彰。

▶于洪波师傅正在摆放"阳光蓝 的爱心助残"捐款箱。

见习记者 陈乃彰 摄





防范 经济犯罪

15日,威海公安机关联 合多家行政执法单位和银 行,开展了"5·15"打击和防 范经济犯罪宣传日活动。截 至目前,威海公安机关共立 案查办各类经济案件75起, 抓获犯罪嫌疑人102名,涉案 总价值4600余万元。

> 本报记者 王震 摄影报道

康复训练指导送到残疾人炕头

威海开展千户残疾人需求大调研,帮助解决实际困难

本报5月15日讯(记者 许 君丽) 5月18日是第24次全国 助残日,15日,威海在幸福门广 场举行了"康复关爱进千家"活 动。今年,威海市残联将开展千 户残疾人需求大调研,重点对重 度残疾人需求情况进行了解,帮 助解决实际困难,并组织康复器 材进社区活动,将康复训练指导 送到家庭炕头。

近日,威海市残联部门组织 干部职工走进重度残疾人家庭, 重点对他们的生产生活状况、现 实困难、辅助器材需要、就业状 况、脱贫致富等进行了解,帮助 解决一些实际困难,也为下一步 有针对性的为残疾人服务提供

今年,威海市残联将走进千 户残疾人家庭,了解情况。

为让残疾人生活更好,威海 市财政部门准备投入60多万元, 计划为100户以上重度"三瘫"患 者、脑血栓患者中生活不能自理 的低保贫困残疾人家庭提供无 障碍智能化项目改造,计划提供 600件智能化产品,减轻其家庭

另外,威海市残联还将开展 康复器具进社区、进家庭活动,

为新建的50个社区康复站、30个 社区残疾人托养所配发300件康 复训练器材。

另外,威海市残联部门还将 为2000个贫困重度残疾人家庭 配发3000件手掌、拐杖、防压疮 褥垫、闪光门铃等,并组织医护 人员、康复指导员深入1000户重 度残疾人家庭,上门指导康复训 练。

市妇联免费培训百名城乡妇女

免费学习母婴护理技能,即日起开始报名

本报5月15日讯(记者 许 君丽) 15日,记者从威海市妇 为更好地服务困难失 业妇女及农村妇女群体,幸福 姐妹家庭服务中心定于5月26 日、6月3日,免费举办两期育 儿嫂、月嫂培训班,对100名城 乡妇女进行母婴护理技能培 训,有意者可报名参加。

威海市幸福姐妹家庭服 务中心是由市妇联,市妇幼保 健院联手打造,今年4月正式 开业试运行。该中心为妇女群

为了更好地服务威海市 困难失业妇女及农村妇女群 体,幸福姐妹家庭服务中心定 于5月26日、6月3日,免费举办 两期育儿嫂、月嫂培训班,每 期时间5天,对100名城乡妇女 进行母婴护理技能培训,学员 培训考试合格后,推荐上岗就

位于统一路53号---13(威海 市物价局的正东方向),有意 报名者可拨打电话0631---5892211;5213618,报名截至5 月23日。

体及家庭提供职业技能培训、 就业创业扶持、月嫂、育婴、陪 护、居家养老等服务项目,开 展了巾帼志愿服务、妇女权益 维护、婚姻介绍、爷爷奶奶孕 妇课堂等公益项目,同时还为 困难妇女们提供免费就业培 训,负责安置培训妇女就业, 实现专业培训与就业安置一 条龙服务。

幸福姐妹家庭服务中心

祥府客酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了中 国酒文化的传统与经典, 吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒 技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长, 且不含甲醇和甲醛等有害成分, 具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



威海华油置业有限公司

威海华油置业有限 公司开具给李淑清的不 动产(爱琴海景4#楼2-505)收款收据不慎丢失, 收据号码:0002121,金 额:人民币壹万元整(¥ 10000.00),开具日期: 2008年8月30日,特此声 明作废。

2014年5月16日

俩省博士后创新 实践基地获批

本报5月15日讯(记者 许君 通讯员 董衍飞) 日前,记 者从威海市人社局获悉,威海市 山东万图高分子材料有限公司和 威海克莱特菲尔风机股份有限公 司2家企业,首次获批设立省博士 后创新实践基地。

省博士后创新实践基地是 指,在未设立博士后科研流动站 和工作站的单位,经认定可以依 托博士后科研流动站代为招收博 士后研究人员,开展技术创新实 践活动的工作平台。基地博士后 科研工作经费以基地投入为主, 同时基地应采取多种形式为博士 后研究人员提供住房等必要生活

基地的博士后研究人员可通 过与之合作招收的博士后科研流 动站,向中国博士后科学基金会 申请面上资助和特别资助,也可 通过基地申请山东省博士后创新 项目专项资金资助和威海市有关 博士后项目资助。目前,威海已建 成国家级博士后科研工作站19 家,累计招收博士后研究人员36 名,位居全省前列。

高区国税做好 电信营改增准备

本报5月15日讯(通讯员 谭 佳世) 按照要求,电信业营改增 试点将于6月1日全面实施,面对 改革考验,威海高区国税局未雨 绸缪,抢抓先机,采取多项措施保 证各项工作准备实施到位、有序 推进

高区国税局加强政策宣传, 充分利用办税服务厅LED电子显 示屏、纳税服务QQ群、国税门户 网站等媒介,多渠道宣传电信业 营改增政策,让纳税人及时了解 该试点政策的变化,切实为试点 企业做好宣传引导。

高区国税 推出便民服务

本报5月15日讯(通讯员 谭 佳世) 近期,威海高区国税局针 对纳税人不同需求,拓展服务功 能,推出新举措方便纳税人领购 发票,实现了发票管理服务向科 学化、人性化的全面转变。

高区国税局为方便纳税人 办理业务,对纳税信用等级为A 级的纳税人及连续两年内诚信 经营的纳税人,一次最多可以发 售3个月用量的增值税发票,而 且对纳税人需要调整增值税发票 额度的,手续齐全即可按需要即 时办理。